阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

她终于嫁给了年薪百万的老公, 然后呢?

原创: 咪蒙 咪蒙 2017-05-31



(黄蕾蘭inali 作品)

"公主和王子,终于幸福快乐地还起了房贷。"



买不起房子怎么办?

《欢乐颂》里的樊胜美提供了一个解决方案,找男人买啊。

当樊胜美听说闺蜜的男朋友应勤都买了房,第一反应就是埋怨自己的男朋友,王柏川啊王柏川,人家90后都买房子了,你到底什么时候给我买房,给我一个家……

然后她就真的把全部希望寄托在王柏川身上, 督促他赶紧挣钱。

房价超级贵,生活压力超级大。

谁都能感受到。

但有些女人, 总是把这些难题统统甩锅给男人。

我同事的师姐就这样。

她在一个事业单位,工作了四年,成功变成了老油条。每天上班就是刷淘宝,刷微博,得过且过......

但她特别有安全感,因为她老公是IT男,年薪30万,她觉得老公找对了,就已经是人生赢家了。

有一次她背着LV包包,开着20万的车,很帅气地去参加同学会,结果崩溃了,因为人家同学的LV包包,是今年的新款;同学的车,是50多万的豪车,她完全被比下去了。

她回去哭了一晚上, 痛定思痛, 决定要做出一些改变。

必须要加大力度督促老公上进了。

于是她每天对老公耳提面命,你看谁谁谁的老公,又升职了;谁谁谁的老公,开了公司,一年赚700多万。

效果很明显, 老公也被她刺激到了, 辞职去创业了。

她老公的公司磕磕绊绊, 花了三年多, 总算盈利也有几百万了。她买了新包, 换了新车, 非常拉风地去参加同学会, 发表了人生感悟:

我们女人啊,要活得金贵,要对自己好一点。

没必要那么辛苦那么累, 想要什么, 就让老公给咱们买。

什么东西都得自己买,这种人生,太惨了。

2

我的一个实习生读大四,她的大部分同学已经找到工作了。有个女生,大学四年都在当混世魔王。 她找工作的时候,写简历,写了半天,都只写了几行,实在是没什么亮点,找不到任何工作。 有一天,她突然说,我想到了一个新的就业方向,绝对稳定,绝对铁饭碗——找个有钱男人嫁了。

咱们工作,不也是为了有一天可以买房买车吗?这怎么也得五年十年吧。但咱们找个有钱男人结婚,一步到位,马上就能有房有车。

竟无法反驳呢。

别人在招聘网站上,上传简历;

她在相亲网站上,上传简历。

好不容易遇到一个符合她条件的,有北京户口,有房,有车,有体面工作的。

唯一的问题是,年龄有点大, 42了; 啤酒肚有点大,像怀胎十月了; 头发有点秃,发际线已经退到后脑勺了…… 她纠结了一周多,决定和对方好好发展了。

她觉得自己不是那种什么都想要的贪心女人。

她想得很明白, 只要对方能够给自己更好的生活, 其他条件, 她不会那么在意。

3

我的粉丝群,有个女生讲了她朋友的故事。

她朋友挺勤奋的,每天光是瘦脸和护肤就得两个半小时。

时间花在哪里还是看得见的,她确实是漂亮,也确实靠脸找了个投行的男生。

那个男生对她很好,每个周末都尽量抽空,陪她吃饭,陪她逛街,陪她看电影,大家都很羡慕。

但她觉得没什么,她常说的是,男人嘛,不就应该既为女生刷卡,也给女生提包吗。

她确实是什么事都要男友帮她做。

就连家里纸巾没了,都要男友帮她买。

有一次她去逛完街, 要男朋友来接。

男朋友正在跟客户谈事,让她到楼下搭地铁。

她说,我穿得这么漂亮,还拿着名牌包,你让我去搭地铁,别人还以为我拿的假包呢。

男朋友没办法, 只好快速跟客户聊完, 赶过去接她了。

还有一次,她说自己发烧了,非要男朋友陪她去医院。

男朋友说,我在开一个很重要的会,实在走不开,你可以自己去吗?

她说,可是,我发烧得很严重,真的起不了床了......

男朋友特别无奈地给老板请假, 乖乖去了。

女生还跟她朋友说,看吧,女生就要懂得示弱,自己能干的事,也不能都干了,女生不就是应该被男生宠着吗。

如果不知道结局的话,上面三个故事,简直有点励志了呢。

她们三个的理论,还都挺成立的呢。

但是,督促老公上进的女生,老公倒是真的上进了。

后来公司越做越大,和她的差距也越来越大,老公就跟自己的合伙人在一起了。

把相亲当就业的女生,不是打算和秃头男好好发展吗。

她当时想着, 他有房有车, 我可以将就。

结果秃头男嫌她长得丑,说,我有房有车,我不想将就。

什么都要男友帮忙的女生, 男友不是去她家, 准备陪她去医院吗。

结果发现她躺在床上,敷着面膜,一测体温,才37.2,完全不严重啊。

男友一言不发, 当场就摔门走人。

女生当场就傻了。

这三个女生,都觉得挺无辜的,谈恋爱,不就是希望出现一个王子,把自己从贫穷、失败和麻烦中拯救出来。 可是,爱情的终极目标,并不是王子。

如果你把男人当爱情的唯一目标,那很有可能,你到不了终点,也得不到男人。

真正的童话,不是我们遇到了王子,就成为了公主,而是我们成为了公主,才能遇到王子。

爱情只是我们成长路程中的一部分,自我成长才是终极价值,我们要为自己加冕。

不是有王子相伴的人, 才是公主。

独立、自信、内心强大的人, 才是这个时代里真正的公主。

就像迪士尼公主一样。

比如说,贝儿公主、艾莎公主、白雪公主,她们独立、自信、不放弃。









现在,美图秀秀的一键美图里面,还有了迪士尼公主的贴纸哦。
我们平常这么拼,完全值得给自己一点小奖励——体验一下做公主的感觉。看到效果图这么可爱,我本来也打算试试,同事们说,老板,行行好,放过美图秀秀吧。





微信号: 咪蒙

长按指纹 一键关注



微信 ID: mimeng7

